
ATA DA 32.ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DOS

DEPUTADOS

ROMEU

ALDIGUERI E

DE ASSIS

DINIZ.

 

Às dezoito horas e trinta minutos de oito de abril de dois mil e

vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio, os deputados

eleitos, diplomados e empossados para a Trigésima Primeira

Legislatura do Estado do Ceará, Romeu Aldigueri, De Assis

Diniz, Jeova Mota, Felipe Mota, Antônio Granja, Bruno

Pedrosa, Guilherme Bismarck, Guilherme Sampaio, Missias

Dias, Nizo Costa e Tony Brito. 

 



O presidente Romeu Aldigueri declarou aberta esta sessão

solene em comemoração do Aniversário de 300 Anos da Cidade

de Fortaleza, atendendo a requerimento de sua autoria e dos

deputados De Assis Diniz, Bruno Pedrosa, Fernando Hugo,

Guilherme Sampaio e Heitor Férrer, subscrito pelos deputados

Agenor Neto, Missias Dias e Salmito Filho, deferido pela Mesa

Diretora; e convidou para compor a mesa o prefeito de

Fortaleza, Evandro Leitão; a secretária de Direitos Humanos do

Estado do Ceará, Socorro França, representando o governador

Elmano de Freitas; o deputado De Assis Diniz; o procurador-

geral de Justiça do Estado do Ceará, Herbert Gonçalves Santos;

o presidente da Câmara Municipal de Fortaleza, vereador Léo

Couto, e o presidente da Associação dos Municípios do Estado

do Ceará – Aprece, Joacir Júnior.

 

De início, oitiva do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do

Município de Fortaleza, executados pela Banda de Integração

da Guarda Municipal de Fortaleza - GMF, sob regência do

Subinspetor Soares de Lima, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César informou que a cidade

de Fortaleza celebra 300 anos de fundação em 13/4/2026, data

histórica para o povo fortalezense e para todo o Estado do

Ceará; que a capital cearense foi fundada oficialmente em 1726



e atualmente é considerada um dos principais centros urbanos

do Brasil, destacando-se pela importância econômica, política,

turística e cultural e possuidora de patrimônio histórico

resultante da diversidade étnica e cultural gerada por três

séculos de múltiplas influências; que Fortaleza simboliza

resistência, crescimento, inovação, e é referência nacional nos

setores de turismo, comércio, serviços e desenvolvimento

urbano.

 

O presidente Romeu Aldigueri cumprimentou as pessoas

presentes e discorreu sobre os hinos e o cancioneiro local,

exaltou Fortaleza como capital administrada com o objetivo de

melhorar a qualidade de vida dos habitantes, expondo como

exemplos a ampliação da rede de proteção infantil, o reforço da

segurança pública através do novo centro de

videomonitoramento, do recém inaugurado campus do Instituto

Tecnológico da Aeronáutica - ITA; enalteceu a gestão do

prefeito Evandro Leitão (2025-2028) pela criação da primeira

Secretaria das Mulheres; e argumentou que o fortalezense vive

em uma capital mantendo os pés firmes no presente e os sonhos

voltados para um futuro pródigo em desenvolvimento e pleno

em justiça social.

 

Deputado Guilherme Sampaio pontuou que Fortaleza é

potência nacional em áreas diversas, especialmente educação e



saúde e justificou que tal se deve à construção coletiva de

gerações de gestores comprometidos com as pessoas e com a

cidade.

 

Deputado De Assis Diniz considerou que as gestões recentes da

administração pública municipal têm garantido aos habitantes

de Fortaleza o direito à cidade e à memória e que compete

também aos parlamentos das esferas federal, estadual e

municipal atuar em prol da garantia e da prática cotidiana dos

pressupostos de igualdade, fraternidade e solidariedade.

 

Na sequência, exibição do vídeo “Fortaleza 300 anos - O tempo

em imagens”, seguida de vídeo produzido pela Alece em

homenagem aos 300 anos de Fortaleza intitulado “Onde a

Alegria é Lei”.

 

Ato contínuo, o presidente Romeu Aldigueri acompanhado dos

deputados presentes entregaram ao prefeito Evandro Leitão

placa em acrílico comemorativa dos 300 anos de Fortaleza.

 

Prefeito Evandro Leitão agradeceu pela realização desta

solenidade e pelas manifestações de reconhecimento à sua



administração; assumiu que grande parte das ações executadas

atualmente pela Prefeitura de Fortaleza tem origem na

experiência adquirida como parlamentar estadual na Alece;

apresentou balanço resumido da gestão e reafirmou

compromisso com a climatização de 100% da rede municipal de

ensino e da rede de atenção secundária e terciária de saúde,

reforma dos hospitais Gonzaguinha e Frotinha do Antônio

Bezerra e da Parangaba, entrega de centro de hemodiálise e fim

das filas para realização de mamografia e eletrocardiograma;

classificou como exitoso o Programa Fortaleza Sem Fome, com

registro de 53 mil fortalezenses beneficiados e esclareceu que o

ato de prestar de contas “é para lembrar que essa é a Fortaleza

que queremos e, apesar de ainda se ter muito a avançar, é

inconcebível que a maior economia do Nordeste deixe tanto a

desejar em se tratando de justiça social”.

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Romeu

Aldigueri encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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